

**Информация о проведении классного часа
по антикоррупционному просвещению обучающихся
в МБОУ ООШ ст.Ново-Осетинской
(2019-2020 учебный год)**

10 ноября 5-9 классах был проведён классный час: «Мы против коррупции», направленный на антикоррупционное воспитание с участием сотрудника правоохранительных органов инспектора ПДН ОМВД РФ по Моздокскому р-ну Тагуровым Р.Н. Он познакомил обучающихся с понятием "коррупции", ее разновидностями, причинами, по которым преступления, связанные с коррупцией, часто остаются безнаказанными. Повторили все сферы, где может наблюдаться коррупция. В ходе беседы учащиеся пришли к мнению, что коррупция ослабляет демократию и правопорядок, что ведет к нарушениям прав человека, ухудшает качество жизни людей, способствует организованной преступности, терроризму и другим угрозам международной безопасности. Это опаснейшее явление присутствует во всех странах - больших и малых, богатых и бедных. И борьба с коррупцией долг каждого гражданина и нужно проявлять активную гражданскую позицию.

В заключение мероприятия на вопрос «Как же все-таки можно победить коррупцию? Обучающиеся согласились с высказыванием: «Давайте начнем с себя!»

Педагог-организатор Мещерякова В.Н.

ФОТООТЧЁТ



